

深化医教协同 共育公卫英才——广州医科大学公卫学院赴我院交流并授教学基地牌

2025年8月26日下午，广州医科大学公共卫生学院党委书记李羽、副院长杨巧媛、党委副书记刘宇珊等一行10人来我院开展人才培养工作交流。我院党委书记、院长张乃兴，党委委员、副院长周伟及相关职能科室、带教科室负责人，以及在我院实习的广州医科大学公卫学院学生共同参加座谈交流。



双方在综合楼1607会议室举行了简短的实习教学基地授牌仪式，并围绕人才培养、科研协作与实践教学等议题展开深入交流。

座谈会上，杨巧媛副院长介绍了广州医科大学公共卫生学院的发展历程、学科建设、科研成果及教学改革成效。周伟副院长从机构概况、业务发展、能力建设及科研教学等方面，全面介绍

了我院近年来的发展成果。

双方就深化科研合作机制、优化实习生联合培养模式、促进毕业生就业衔接等议题进行了充分探讨。

李羽书记对我院在公共卫生实践教学领域取得的成绩给予高度评价，希望以此次交流为契机，持续深化医教协同。张乃兴院长指出，我院将始终坚持“高标准、严要求”的育人理念，依托专业实践优势平台，为实习生配备优质师资，精选实践项目、强化过程考核，全力培养理论扎实、技能过硬的复合型公共卫生人才。

此次交流为双方未来合作奠定坚实基础。下一步，我院与广州医科大学公共卫生学院将聚焦学科创新发展，携手打造具备扎实专业素养、卓越实践能力的公共卫生人才队伍，为推动我国卫生健康事业高质量发展作出积极贡献。

